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Taxwipviowl: Eceni unmezpanoapoviy ketibip Koioanbicmapbl.

Maxcamoi:  Eceni unmezpanoapoviy ayoanoap oicoHe Keaemoep ecenmeyee
KON0aHy, (husuxaoa Koai0aHbLIybl.

Exki eceJii uHTErpasabl reoMeTpusjaa xoHe Gusnkaaa KoJaaany.
Mpeicaa 1. [-mmpekTe opHamackad jkoHe, Z=3X,y=1+ x2 , y=52=0
OeTTepiMeH IIEHEeNTeH ACHEHIH KOJIEMIH €CernTey Kepek.
Ilemyi: z=Ff(x,y)=3x,0<x<2, y=1+x2 <y<5.
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Mpican 2. D: x=4y- y2 ,X+Y=0 CBIBBIKTADMEH IIIEHEITCH Ka3bIK

(urypaHbIH ayJJaHbIH €CENTEY KEePEK.
Iemyi: CoI3bIKTapIbIH KUBUIBICY HYKTEJEPIH Ta0AMBI3.
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Mbicaia 3. X + y2 = 2X UWIMHAPIHIH IIIHJET] Z = X% + y2 KOHYC Oeiri
OCTIHIH ayJJaHbIH €CeIITe.

Iemyi:  Konyc EHJICylHE oz X oz Y

myi: HYCTBIH  TEHAEYIHEH —=———,—=——,
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HNHrerpanaay aimarsl X2 + y2 = 2X meHOepiMeH IICHEeITeH JOHTelleK

(X2 + y2 —2x=0,(x —1)2 + y2 =1 meHOepAiH TeHaeyi) Hemece p = 2cos0, oHa
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Mpbican 4. y2 =4x + 4, y2 =—2X+4  CBbIBBIKTApPBIMECH  IIICHEJITEeH
(burypaHbIH aybIpJIbIK HEHTPIHIH KOOPAUHATTAPBIH TaOBIHIAD.



IMemyi: bepinren ¢urypa Ox eci OolibIHIIA cCUMMETpHsIIbL, oHna Y. =0,
COHJIBIKTaH X - Hbl TaOaMbI3. XKa3bIK (DUrypaHbIH ayJaHbIH TaOalbIK.
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Y eceJii HHTErpajaapAabiH KOJIAHYJIAPbI
Mbicaa 5. Y ecennl VHTETPaIbI MmaujaaaHbIII,
y= Jx , Y= 24/x , X+2=4,z=0 OeTrepiMEH IICHEJTeH JCHEHIH KOJEMIH
TaObIHIAD.
IMemyi: Korapbl karblHaH X+2z=4 O€Tl, all TOMEHI1 >XaFblHaH z =0
KA3BIKTBIFBI, al OYHip KaFbIHAH Yy =+/X JkoHe y=2vX TiK LMIMHAPIEPMEH

HICHEJITeH IWIMHAPIIIK JeHE e KapaCTpraMBIB Onpa
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Ayoumopusinvly - oicymoeicol:  Eceni  ummeepandapovly —ayoanoap JicoHe
Kenemoep ecenmeyee Koaoawny, Qusuxada kKoadauvliyvl: [8] NeNe 3984, 3987,
4007, 4036, 4052, 4061, 4101, 4107, 4133, 4143.

Yii sKyMBbICHI
NeNe 3988, 3996, 4013, 4037, 4053, 4063, 4102, 4134, 4145.



